

# 华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

## 纽约华文媒体出特刊纪念抗战胜利60周年

华声报讯：今年是中国人民抗日战争胜利60周年。全世界的中华儿女，包括美国各地的侨胞，纷纷以集会、展览等多种方式，纪念这一历史事件。据中新网报道，纽约大型中文日报《侨报》8月12日推出《抗战祭》特刊，另一份中文周报《美洲时报》12日也推出六个整版的专辑，纪念中国全民抗战的胜利。美国中文电视连续数天在节目中预告了相关消息。

《侨报》的《抗战祭》特刊分三次出版，在本周末连续3天刊出。《侨报》的这一举动得到了美国侨界的积极响应和支持，纷纷在特刊上刊登公益广告以示纪念。美国福建公所、美国中国商会的广告是：勿忘家仇国恨、振兴民族精神；纽约北京同乡会的广告是：抗战胜利中华民族曾扬威，国富民强神州大地更辉煌。

12日面市的《美洲时报》的专辑为：在战胜国的荣耀下。该专辑的刊首语说：中国人民的胜利来之不易。在战胜国的荣耀下，我们重温历史，更面向未来。文章还从多个角度分析了“冷暖杂糅的中日关系”。

12日出版的《侨报》发表社论说：为战胜日本法西斯，中国军民付出沉重代价，但是，这场惨烈的战争也使中华民族在凝聚民心、寻找发展道路时获得了重要的启示。社论说：没有足够的实力，就只能挨打。欲求不挨打，就不能落后；欲求不落后，就需要发展。发展需要和平的环境，这就是中国人从血写的近代史中得到的教训，这也是当今中国渴望和平崛起的深层原因。

社论强调：在纪念抗日战争胜利60周年之际，人们特别应当把惨痛的历史教训，化作振兴中华、富国强兵的决心。

### 相关文章

- [纪念中国抗战胜利60周年展览在港揭幕](#)
- [悉尼中国和统会办座谈纪念抗战胜利60周年](#)
- [美东各界华人纪念抗战胜利60周年](#)
- [南加州两岸三地华裔共同纪念抗战胜利60周年](#)
- [洛杉矶举办纪念抗战胜利60周年大型音乐会](#)